
CÂMARA  MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 64  (SEXAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA 

NO DIA 23 DE AGOSTO DE 2019, EM COMEMORAÇÃO AOS 50 ANOS 

DA RENOVAÇÃO CARISMÁTICA CATÓLICA EM SOROCABA E PARA 

A ENTREGA DOS TÍTULOS DE CIDADÃ SOROCABANA À 

ILUSTRÍSSIMA SENHORA ADRIANA ROSSI PALMA POLICARPO E DE 

CIDADÃO SOROCABANO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR REINALDO 

TAKESHI KAWASHI. 

Às 19h55, o Mestre de Cerimônias dá inicio à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil Anselmo Rolim Neto, para assumir a direção da Mesa principal. 

Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida as seguintes autoridades para 

compor a Mesa: Padre Kojak; Odair José da Silva, Arnaldina de Jesus e 

Adilson Santos, membros do Núcleo Arquidiocesano. O Mestre de 

Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé recepcionem os 

homenageados desta noite, Ilustríssima Sra. ADRIANA Rossi PALMA 

POLICARPO, acompanhada de seu esposo Sr. Antonio Carlos Policarpo e 

Ilustríssimo Sr. REINALDO TAKEsHI KAWASHI, acompanhado de sua esposa 

Sra. Salete Prado Kawashi. O Mestre de Cerimônias convida a todos para que 

em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o Nobre Edil 

Anselmo Rolim Neto, autor do Requerimento n° 1310/2019, que deu origem a 

esta solenidade, faz sua saudação inicial. Neste momento, o Mestre de 

Cerimônias convida o Grupo de Oração Kairós a fazer sua primeira 

apresentação. Logo após, o Presidente faz uso da tribuna e ao final de seu 

discurso convida todos a assistir um vídeo preparado especialmente para 

esta solenidade, contendo depoimentos do Presidente do Conselho Estadual 

1/2 



CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

da RCC, Sr. Marcelo Marongon e da Presidente do Conselho Nacional da 

RCC, Sra. Katia Roldi Zavaris. Em seguida, o Presidente faz a entrega dos 

Votos de Congratulações aos participantes do RCC Sorocaba. Neste 

momento, o Mestre de Cerimônias convida o Grupo de Oração Kairós a fazer 

mais uma apresentação. Logo após, o Mestre de Cerimônias convida todos a 

assistir um vídeo em homenagem ao Ilustríssimo Sr. REINALDO TAKEsHI 

KAWASHI. Em seguida, o Presidente faz a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo n° 60/2019, referente à outorga do Título de Cidadão 

Sorocabano ao Ilustríssimo Sr. REINALDO TAKESHI KAwAsHI e logo faz a 

entrega do título ao homenageado, o qual faz seu discurso de 

agradecimento. Neste momento, o Mestre de Cerimônias convida o Grupo de 

Oração Kairós a fazer mais uma apresentação. Logo após, o Mestre de 

Cerimônias convida todos a assistir um vídeo em homenagem à Ilustríssima 

Sra. ADRIANA Rossi PALMA POLIcARPO. Em seguida, o Presidente faz a 

leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 61/2019, referente à outorga do 

Título de Cidadã Sorocabana à Ilustríssima Sra. ADRIANA RossI PALMA 

PoucARPo e logo faz a entrega do título à homenageada, a qual faz seu 

discurso de agradecimento. Às 22h, o Nobre Edil Anselmo Rolim Neto, 

encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa 

e o público em geral. 

ANSELMo ROLIM NETO: 
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